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 (:4שאלה  2008)מה''ט מרץ  1תרגיל מספר 

מחובר לשני מקורות מתח  LoadZבאיור שלהלן מעגל חשמלי ובו העומס 

 חילופין:

1Z
2Z

LoadZ
1E 2E

 

 הגודל והזווית של כל אחד ממרכיבי המעגל הם:

1 2 1 248 30 52 45 4 75 8 60E V E V Z Z            

במעגל  EqZושל העכבה  EqE מה הגודל והזווית של מקור המתח .א

 השקיל למעגל שלעיל:

EqZ

LoadZ

EqE

 

שיש לחבר במעגל כך שהזרם שיעבור דרכה יהיה  LoadZמה העכבה  .ב

 האפשרי במעגל?  הזרם המרבי 

ה התדירות של זרם האם על פי נתוני השאלה אפשר לדעת מ .ג

 החילופין? אם כן, מהי?

 אם לא, מה הנתון החסר שעל פיו אפשר יהיה לחשב את התדירות?     

 :תשובות

2.687א.  70.013ThZ      43.698 4.753ThU V   

 ולכן יש לחבר עכבה   זרם מרבי ולא הספק מרבי . יש לשים לב, ביקשו ב 

    0LZ   .לקבלת זרם מרבי 

 ג. לא ניתן, יש לדעת את ערך הסליל או הקבל.
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 :(8שאלה  6120 אביב)מה"ט  2תרגיל 

 

 

 
 :תשובות

 .א 50 123.333ABZ j   

 .ב 2 4.933ABS j VA  

 .ג 7.6 4.8US j VA   נדרש לחשב את ההספק של מקור המתחU 
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 :(2שאלה  2016)מה"ט קיץ  3תרגיל 

 

 

 
 :תשובות

 .א 28.8 0 28.8 0AB ThZ Z j           96 90ThU V   

77.841LP .ב W 
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 :(7שאלה מועד א'  2017)מה"ט קיץ  4תרגיל 

 

 
 :תשובות

 .א 6.8 9.6 11.764 54.688AB ThU U j V      

 .ב 0.84 1.35 1.591 58.1ABI j A     

33.69 .ג   

 

 

 

 


